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Interpellation till barn- och skolnämndens ordförande Robert Beronius 
(L) från Britt-Mari Bardon (V) gällande Internationella Engelska skolans 
etablering
Beslut
Kommunfullmäktige beslutar att interpellationen får ställas och besvaras vid nästa sammanträde.

Sammanfattning av ärendet
Britt-Mari Bardon (V) lämnar in en interpellation till barn- och skolnämndens ordförande Robert 
Beronius (L) gällande Internationella Engelska skolans etablering.

Beslutsunderlag

Interpellation till barn- och skolnämndens ordförande Robert Beronius (L) från Britt-Mari Bardon (V) 
gällande Internationella Engelska skolans etablering
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Norrtälje Kommunfullmäktige 2020-10-12    

 

 

 
Interpellation  
till Barn- och skolnämndens ordförande Robert Beronius (L) 

 

Internationella Engelska skolans etablering 

Den här frågan har sin grund i ett beslut på Kommunstyrelsen 20200928 att 
godkänna markanvisningsavtalet mellan Famera Skola 1 AB och Norrtälje kommun 
där Internationella  Engelska Skolan (IES) bereds plats för att etablera sig. Vi i 
vänsterpartiet är oroliga för den här utvecklingen och kritiska till att inte en grundlig 
risk- och konsekvensanalys har gjorts samt att  inte Barn och Skolnämnden fått yttra 
sig om det här då det i hög grad påverkar kommunens egna skolor. Vi ser att 
etableringen av IES i andra kommuner har stora negativa konsekvenser, både för den 
kommunala ekonomin och för drivandet av kommunala skolor.  

Våra frågor till Barn- och skolnämndens ordförande är: 

1. Hur förklarar du att frågan om en etablering av en fristående skola (IES) med 
600 elever, alltså 10 % av Norrtäljes grundskoleelever, inte har lagts på Barn 
och skolnämndens bord?  

2. Har du för avsikt att i närtid lägga alla fakta på Barn- och skolnämndens bord 
när det gäller konsekvenserna av ett markanvisningsavtal samt tillåta väl 
tilltagen tid för diskussion om konsekvenserna? 

3. Kan du garantera att IES etablering inte negativt påverkar likvärdigheten 
mellan grundskolorna i Norrtälje?  
 
 
 
 

Britt-Mari Bardon  
Ola Nordstrand 

 

 

 

 

Vänsterpartiet Norrtälje 

norrtalje@vansterpartiet.se  

www.norrtalje.vansterpartiet.se  
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